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Браћо и сестре,даме и господо помоз Бог !

Поздрављам Вас испред организационог одбора „Координације удружења избеглих и расељених у Републици Србији“, задуженог за одржавање ове наше и Ваше данашње 12-то годишње манифестације „Бусије 2021“ под називом „КРАЈИШКЕ ПЈЕСМЕ,ИГРЕ И ОБИЧАЈИ“.,
Поред свих тешкоћа кроз које смо ове године прошли и кроз које сада пролазимо сви ми, а које су узроковане пре свега смртоносном пандемијом Корона вируса која је захватила читави свет па тако и нас,успели смо да се у врло кратком времену,након попуштања рестективних мера,организујемо и наставимо са одржавањем ове наше и Ваше традиционалне културне манифестације.
Пре свега желим да Вам се свима захвалим што сте данас дошли у Бусије,да покажемо прво сами себи да постојимо,а онда и свима осталима, а нарочито онима који неће и не желе да чују за нас из било којих разлога.Mи прогнани и протерани Срби из Хрватске,БиХ и Космета још увек постојимо,опстали смо и поново стасали и уздигли се, успркос свим недаћама којима смо били изложени,организовани смо,имамо своје песме културу и обичаје и да их се не стидимо него их негујемо и одржавамо и то са поносом и увек и на сваком месту показујемо и доказујемо своје порекло.To činimo и данас овде у Бусијама,као што смо то уосталом чинили и у протеклих 11 (једанаест) година,како се ова наша манифестација непрекидно одржава, а данас ево одржавамо и ову јубиларну 12-ту.
Користим ову прилику да се,првенствено,захвалим општини Земун и лично председнику Гаврилу Ковачевићу, који као општина али и као појединци све ове протекле године помажу да се ова за нас важна манифестација одржава,па су тако и ове године омогућили да се ова традиција настави, и да није било помоћи општине Земун,ова манифестација у овом облику вероватно се ове године неби ни одржала.
Са нама су данас овде испред општине Земун господин Милан Милосавлјевић,помоћник председника општине и господин Игор Вукчевић,саветник председника општине.
Наравно, поздрављам и наше појединачне спонзоре који су и поред тешкоћа кроз које смо у овој пандемији сви прошли,ипак смогли снаге и воље и помогли,наравно у својим могућностима, да ова манифестација опстане.
Захваљујем се и канцеларији Републике Српске у Београду и господину Млађану Цицовићу,који редовно све ове протекле године, у својим могућностима, помажу ову манифестацију и данас је са нама представник ове институције господин Борислав Максимовић,кога поздрављамо.
Наравно да смо захвални и свима осталим институцијама које су у протеклим годинама помагале ову манифестацију и надам се да ће и убудуће помагати ову и остале наше културне манифестације.
Велику захвалност дугујемо и нашој Српској Православној Цркви која је све ове протекле године уз нас и уз ову нашу манифестацију,као што је уосталом увек уз српски народ где год се он налазио.
Посебно се захваљујемо старешинству Храма Светог Ћирила и Методија у Бусијама који су све ове године директно са нама у организацији ове манифестације.
Протерани Срби са простора бивше СФРЈ који су избегли у Србију данас су равноправни држављани Србије и лојални грађани Србије, и Србија увек може да рачуна на нас „крајишнике“, у сваком погледу,и уверени смо да ће ова садашња власт,која по нама има и капацитета и воље (зато је и подржавамо),коначно почети да решава и наше нагомилане и конкретне проблеме који се,да будемо искрени,нерешавају већ ево 26 година.
Сви наши,да кажем, „Крајишки“ проблеми сконцентрисани су углавном на Хрватску државу која нас је протерала са наших вековних огњишта,и ми,скромни.крајишници ни по том питању не тражимо много, ни од Србије а ни од Хрватске.

Од Хрватске тражимо да нам не отимају нашу приватну имовину и наше приватно власништво у Хрватској из које су нас на силу протерали, а она то ревносно,упорно и системски као држава годинама уназад ради.Тражимо да нам не крше и не оспоравају наша основна људска права и сва стечена права која нам се исто системски крше у Хрватској, и то од стране институција те државе, која је нажалост и чланица ЕУ, а и та иста ЕУ ћути о дискриминацији своје чланице према Србима из Хрватске,иако је упозната са тим чињеницама. 
Тражимо и одржив повратак у наше куће у Хрватској и обнову истих,јер оне су наше приватно власништво а не њихов ратни плен,како су то они као држава схватили.Тражимо,уствари,само оно што је наше, и што смо већ имали као своје, а држава Хрватска нам је све то отела,опљачкала и присвојила, као да је њихово.
Од Србије,чији смо данас држављани,тражимо само једну малу ситницу,да као држава стане,али искрено,иза тих наших неспорних права у Хрватској,односно ,да Србија институционално стане иза легитимних захтева својих грађана и држављана што до сада није био случај, јер ми,као појединци, нисмо у стању да у Хрватској решимо ни један једини проблем без државе Србије,и зато тапкамо на месту свих ових 26 година колико се налазимо у Србији.

Држава Србија би,ако се пита нас,сву своју сарадњу са Хрватском требала и морала да обавља искључиво на бази реципроцитета, а не да сагиње главу пред њима,њиховим захтевима,провокацијама и уценама и да им се не додворава,јер са том државом се само на бази реципроцитета и може сарађивати и никако другачије.
Свака другачија сарадња са њима и додворавање,они сматрају нашом слабошћу и њиховом доминацијом над Србијом.

Хрватска уопште није одговорна држава нити је демократска држава,она своје преузете обавезе не испуњава нигде тамо где процени да не мора и где осети да је доминантна,а испуњава их само под притиском,односно,када се реципрочно притисне и када се угрозе њени интереси,тада она сарађује и испуњава своје обавезе.

На нашу жалост ни у Србији кључна институција „Министарство културе“ није препознало важност ове naše манифестације нити је имало слуха а ни воље да ову манифестацију помогне и дигне је на још виши ниво, а камоли да је финанцира пројектом, и то све ове протекле године како се ова минифестација одржава.
Морам са жаљењем и да констатујем,јер ту проблематику годинама пратим и uporno указујем на ту чињеницу да сва досадашња Министарства културе Србије из мени непознатих разлога показивала само симболично,готово никакво, занимање за крајишку културу,па тако и ово садашње.Нисмо присутни у projektima te institucije a pogotovo ne u медијима,а уопште нас нема на државној телевизији. У Србији uopšte не постоје државне институције које би се бринуле о крајишкој култури и културном наслеђу,тако да је у пракси крајишка култура препуштена појединцима и групама.

Такво понашање државе према крајишкој култури довело је до тога да нам се културна баштина краде и присваја,као што је то случај у Хрватској.нашој земљи порекла.

Присвојили су већ Сињску алку,а српско народно појање „ОЈКАЧУ“ регистровали су у „УНЕСКО“ и представили свету као свој аутохтони хрватски обичај,не обичај српског народа у Хрватској,већ као обичај хрватског народа,што је ноторна историјска лаж и невиђена крађа културног богатства Срба.Писвојили су и традицију „Чувара Христовог Гроба“.
Нажалост наша министарсва културе у Србији,у свим досадашњим владама, су била потпуно незаинтересована за те појаве које је Хрватска у протеклим годинама подузимала у крађи српског идентитета и културне баштине.
Ми Срби из Хрватске,сада држављани Србије,не желимо да се супростављамо било коме,желимо само да негујемо и чувамо своју аутохтону културу која је део и српске културне баштине.
Материјална добра можемо изгубити,као што смо их и изгубилиу,али када се изгуби култура,идентитет,кад изгубимо оно што смо били,кад изгубимо обичаје и говор који смо донели,онда фактички имамо ненадокнадив губитак,а ми то нећемо и не желимо себи да дозволимо,зато ова манифестација и постоји.
Али,драги мој народе данас смо овде  дошли да се веселимо и уживамо у народним обичајима,песмама,игри,и у народним спортским надметанјима и у то име живела Србија,живела Република Српска,живела Република Српска Крајина,живио поносни српски Крајишки народ !
У Београду,27.06.2021. године

Председник Координације удружења избеглих и расељених
у Републици Србији

Милан Жунић с.р.

НАША МИСИЈА ЈЕ НЕПРЕСТАНА БОРБА ЗА ПРАВА УГРОЖЕНИХ КАТЕГОРИЈА СТАНОВНИШТВА У СРБИЈИ И НЕМОЈТЕ НИКАД О НАМА БЕЗ НАС
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